

Конкурсы в школьном лесничестве

Здорово, когда в воспитании школьников принимают участие не только родители и учителя, но и сотрудники различных организаций.

Ребятам из школьного лесничества "ЭКОС" повезло втройне, потому что в их воспитании участвуют лесники "Октябрьского лесхоза", сотрудники модельной библиотеки им. Е. Д. Айпина, члены "Боевого братства".

Недавно состоялось мероприятие, организатором которого были эти организации. В ШЛ «ЭКОС» среди воспитанников прошли II соревнования юных велосипедистов, посвящённые Дню работника леса.

Ребята показали свои навыки в экстремальном вождении велосипеда. Это соревнование мы посвятили 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Судья соревнований Шибайло Сергей Аркадьевич (ветеран войны в Афганистане, секретарь общественной организации «Боевое Братство») отметил, что ребята отлично владеют техникой езды, легко справляются с любым заданием. Победителями в соревнованиях по экстремальному вождению велосипеда стали:

1 место - Могилев Максим

2 место- Сафин Ильгиз

3 место - Липовцева Арина

Конкурс на знание правил дорожного движения для велосипедистов, посвящённый 55-летию п. Уньюган проводила библиотека им. Е. Д. Айпина. Ребята показали отличные знания ПДД. Первые места заняли новички:

1 место - Абдуллин Тимур

2 место - Латыпов Артём

3 место -Казённых Станислав

Победителей в абсолютном зачёте в II соревнованиях велосипедистов, посвящённых Дню работника леса, объявили старший отдела - участковый лесничий Октябрьского ТО лесничества Делнедра и природных ресурсов ХМАО-ЮГРЫ Маслов Иван Александрович и мастер леса Муржина Аелена Николаевна. Ими стали:

Могилев Максим - 1 место

Липовцева Арина - 2 место

Ивакин Даниил - 3 место

Деления по возрасту и полу не было. Одни и те же задания выполняли и старшекласники, и малыши, и мальчики, и девочки. Конечно, пришлось нелегко, но никто не жаловался, потому что на дороге все равны.

А в заключении, **по традиции**, ребята очистили от мусора лесок возле старого здания библиотеки.